Adotta Goldie, dal rifugio



Luogo **Friuli-Venezia Giulia, Udine** https://www.annuncici.it/x-600787-z



Lei è Goldie,,una splendida cucciola di 2 mesi,e mezzo,,futura taglia media....La cucciola bisognosa di coccole,affetto,attenzioni,giochi è costretta a vivere in rifugio,posto non certo idoneo per la crescita di un cucciolo.Non andare oltre,adotta la cagnolina..non permettere che la sua vita possa trascorrere dietro le grate di un box.Goldie viene data in adozione già microchippata,sverminata,e vaccinata.Adottabile ,dopo controllo preaffido.Se non adotti,condividi perlomeno questo annuncio sui social per offrire visibilità e maggiore probabilità di adozione alla sfortunata cagnolina.Info:340 84

Se non rispondo,mandate un messaggio su whatsapp e sarete ricontattati. Chiudi

						97 49			廻								回線		
https://www.annuncici.it/x-600787-	Adotta Goldie,dal rifugio	https://www.annuncici.it/x-600787-	Adotta Goldie,dal rifugio	https://www.annuncici.it/x-600787-	Adotta Goldie,dal rifugio	https://www.annuncici.it/x-600787-z	Adotta Goldie,dal rifugio	https://www.annuncici.it/x-600787-	Adotta Goldie,dal rifugio	https://www.annuncici.it/x-600787-z	Adotta Goldie,dal rifugio								